





Již pět let tým působí ve školách v lokalitě. V jedné z nich po úvodních nesnázích prosadil streetwork na chodbách školy, tamtéž poradenskou místnost a úspěšně se etabloval jako odborná služba, na kterou se obracejí děti i pedagogové. Pro dobrou praxi tým dokonce poskytuje stáže, které dosud absolvovalo 40 stážistů a praktikantek. Nyní tým navázal spolupráci na dvou středních školách – učilištích. Zde jde o individuální práci a poradenství.

Pacific poskytuje jeden den v týdnu ve svých prostorách individuální poradenství (klub je přitom uzavřen), termíny jsou plně obsazené, o poradenství je ze strany klientů a klientek velký zájem. Pacific ve prospěch klientů/ek spolupracuje s cca 30 institucemi a organizacemi, vytvořil si tak širokou síť pomoci, včetně škol a OSPOD. U většiny klientských případů spolupracuje i s rodiči či jinou osobou blízkou. To, že je Pacific odbornou službou, dokládá nově fakt, že do klubu doporučují děti také psycholog či psychiatr, aby tak zintenzivnili práci nebo předali dítě po ukončení kontaktu s ním. V Pacificu dokázali změnit, zlepšit situaci desítkám klientů/ek ročně.

Přímo v Pacificu nabízejí psychologické poradenství, a to díky sponzorským darům, je zde externě zaměstnána dětská psycholožka.

Pacific dbá na zapojení klientů/ek do dění v klubu, nejen pravidelnou pacifickou radou, ale volbou témat, plánem akcí. Každý měsíc vyráží s klienty/kami na speciální akci, nejedná se jen o zábavné akce, klienti se postupně naučili akce využívat i vzdělávacím způsobem, sami plánují návštěvy kina, divadla nebo muzea, samozřejmě se nezapomíná ani na sport, třeba plavání nebo fotbal. V rámci akcí klienti řeší témata jako jsou lidská práva, životní hodnoty a priority.

Díky spolupráci s externími lektory - hudebníkem či kameramanem probíhají kroužky hudby a fotokroužek. Zapojením kameramana ČT či studentky scenáristiky FAMU do týmu Pacific děti z klubu napsaly, natočily a zahrály opravdový film! Jmenuje se Puberta. Byl promítán i na konferenci ČAS a autorky filmu jej byly osobně představit. Letos bude mít premiéru druhý díl. Napsat scénář, vybrat herce, režirovat, ovládat kameru, klapku i střih, to všechno děti z Pacificu teď už umí!

Tým Pacificu je kromě samotné a hlavní práce s klienty velmi aktivní taky v PR a fundraisingu. Ročně napíší asi 70 dopisů, získají pro klienty dary průměrně za 350 tisíc Kč. Dary jsou oblečení, hygiena, pracovní prostředky, volné nebo zlevněné vstupy, vloni také příspěvek na stavbu konzultační místnosti. Aby si tuto konzultační místnost pro individuální práci mohli vybudovat, uspořádali také tetovací aukci. Letos pak poprvé Koncert pro Pacific. Díky fundraisingu a urputné snaze zajistili například pro 7 klientů zubní ošetření v hodnotě 29tis Kč. Dále financuje některým klientům MHD, nákup brýlí v optice. V Pacificu provozují sociální šatník a nově také canisterapii financovanou z darů.

Domnívám se že ocenění ČASovanou botou by bylo velmi zasloužené, Pacific je příkladem vynikající praxe, umí ji realizovat a také předat nebo prezentovat prostřednictvím sociálních sítí. Prezentuje tak práci celého oboru nízkoprahových sociálních služeb. Zde například příspěvek ze 7.dubna letošního roku: *Sociální práce je krásná a pestrá profese. Velikou částí náplně naší práce je komunikace s dalšími institucemi a doprovody. Nyní např. doprovázíme klientku na logopedii a zároveň s ní děláme individuální logopedická cvičení přímo v Pacificu.*

*Rodina dívky je z ciziny a bylo pro ně náročné vše zajistit, protože vůbec nehovoří česky.*



<p><i>Klientka je velmi bystrá a s velkým smyslem pro humor, ale vada řeči brání jejímu kontaktu s vrstevníky. Už po prvních sezeních a cvičeních jsou znát pokroky.</i></p> <p><b>O své zkušenosti se neváhá dělit na konferencích ČAS, nebo v rámci setkávání pražské pracovní skupiny pracovníků v NZDM Župan.</b></p> <p><b>Nadstandardní nasazení v klientské práci i mimo ni a stabilní, nadšený tým, s podporou vedení organizace, to je Pacific. Bára s Kamilem spolu pracují šest let, Terka je rovněž letitou pracovnící.</b></p> <p><b>Osobně jsem se s prací Pacific setkal nyní při předávání casemanagerské práce na škole, kterou realizuji pro Českou asociaci streetwork a projekt iKAP II s tématem prevence předčasných odchodů ze vzdělávání. Spolupráce byla skvělá v tom, jak rychle se týmu podařilo naladit na nový způsob práce a díky zkušenosti, kterou už s individuálním poradenstvím a spoluprací se školami mají.</b></p>
--

Údaje o navrhovateli:

Identifikace navrhovatele	jméno a příjmení	Radek Skřivan	profese	Sociální pracovník
	telefon	776 176 424	Zaměstnaní	Česká asociace streetwork, z.s.
	adresa	Senovážné náměstí 24, Praha 1, 110 00		
Uvedení, v jakém vztahu je nominující k navrženému	Spolupracující kolega z oboru, člen pracovní skupiny Župan			
Prohlášení navrhovatele:	Tímto potvrzuji pravdivost uvedených údajů. Dále tímto potvrzuji, že jsem navrženého o tomto návrhu informoval (včetně uvedených údajů) a že navržený souhlasí.  V Praze dne 14. 4. 2023 podpis (tiskacím): Radek Skřivan			

**NEZBYTNÁ PODMÍNKA**

!!!! Navrhující musí informovat navrženého o tom, že jej navrhuje a vyžádat si jeho ústní souhlas a potvrzení pravdivosti údajů !!!!!

NAVRHOVANÝ TÝM MUSÍ POSLAT DO ČAS SVOU **AKTUÁLNÍ FOTOGRAFII**.

**Do kdy musí být návrhy předloženy:**

- musí být předloženy nejpozději do **21. dubna 2023**
- musí být poslány **VÝHRADNĚ** emailem na adresu **portal@streetwork.cz**



Česká asociace **streetwork.cz**

25 let na ulici

**V případě chybného nebo nedostatečného vyplnění formuláře bude navrhovatel osloven, aby údaje doplnil, a to nejpozději do 2 dnů od odeslání výzvy k doplnění. Pokud tak neučiní, nebude návrh vzat v potaz.**